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Ζαχαρίας Καψαλάκης                              Μεσαρά  26 Ιουνίου 2012 
Αιρετός ΠΥΣΠΕ  Ηρακλείου  
Email:  zkapsala@otenet.gr 
 

2222οοοο   Ενηµερωτικό Ιουνίου 2012   Ενηµερωτικό Ιουνίου 2012   Ενηµερωτικό Ιουνίου 2012   Ενηµερωτικό Ιουνίου 2012    
(Ενηµερωτικό (Ενηµερωτικό (Ενηµερωτικό (Ενηµερωτικό 10101010οοοο   έτους 2012)   έτους 2012)   έτους 2012)   έτους 2012)    

 

Αγαπητοί ΣυνάδελφοιΑγαπητοί ΣυνάδελφοιΑγαπητοί ΣυνάδελφοιΑγαπητοί Συνάδελφοι    

Θέµα: Μπαράζ  λαθών… 

από τη ∆/νση Α/θµιας Ν. Ηρακλείου! 
• Είχαν Γραµµατέα του ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου εκπαιδευτικό που δεν είχε 

αποσπαστεί µέσω του Υπουργείου στη ∆/νση Α/θµιας Ηρακλείου. 

• ∆εν επιτράπηκε στους αιρετούς, από τη ∆/ντρια Εκπ/σης, να δουν τις αιτήσεις 
µε τα σχολεία που είχαν δηλώσει οι συνάδελφοι για βελτιώσεις θέσεων! 

• ∆εν έστειλαν την εγκύκλιο για κατάθεση αιτήσεων βελτίωσης θέσεων στα 
σχολεία του Νοµού Ηρακλείου. 

 
Πολύ δύσκολη ήταν η βδοµάδα που µας πέρασε, 
καθώς «έσκασαν» σηµαντικά θέµατα, που έχουν να 
κάνουν µε τη διαφάνεια και την αξιοπιστία του ίδιου 
του εκπαιδευτικού συστήµατος. Συγκεκριµένα την 
περασµένη Τρίτη 19 Ιουνίου 2012, επισκέφτηκα τον 
Περιφερειακό ∆/ντή Εκπ/σης κ. Κλινάκη και τον 
ενηµέρωσα για µια σειρά γεγονότα που συµβαίνουν 
στην εκπαίδευση στο Νοµό Ηρακλείου. Μου ζήτησε 
µια πίστωση χρόνου να τα εξετάσει. Την περασµένη 
Πέµπτη 21 Ιουνίου τηλεφωνηθήκαµε και µου είπε 
ούτε λίγο ούτε πολύ ότι η έρευνά του έδειξε ότι δεν 

υπήρχε κάτι που να χρήζει έρευνας. Μετά από αυτό, την Παρασκευή 22 Ιουνίου 
πρωτοκόλλησα στην Περιφερειακή ∆/νση Κρήτης σειρά καταγγελιών, µε αποδέκτη 
τον Περιφερειακό ∆/ντή Εκπ/σης Κρήτης, τις οποίες και κοινοποίησα στους τρεις 
Συλλόγους του Νοµού Ηρακλείου. Ας δούµε τα πράγµατα από την αρχή και τις 
καταγγελίες µία προς µία: 
 

Καταγγελία 1η: 
Μη νόµιµα αποσπασµένος 

ο Γραµµατέας του ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου… 
 

Ένα πολύ σοβαρό θέµα προέκυψε κατά των έλεγχο 
των αιτήσεων µετάθεσης που έκαναν οι αιρετοί 
στην τελευταία συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ 
Ηρακλείου. Συγκεκριµένα ελέγχοντας τον φάκελο 
του συναδέλφου που φέρει την ιδιότητα του 
Γραµµατέα του ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου, διαπιστώσαµε 
ότι δεν είχε αποσπαστεί στη ∆/νση Α/θµιας Ν. 
Ηρακλείου, µέσα από τις αποσπάσεις του 
Υπουργείου Παιδείας, αλλά µε απόφαση της 
∆/ντριας Εκπ/σης,  κ. Τσικαλάκη.  Αυτό είναι µη 
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νόµιµο, καθώς ολική απόσπαση σε Υπηρεσία µπορεί να γίνει ΜΟΝΟ µε απόφαση του 
Υπουργού Παιδείας. 

Έτσι συνέταξα και απέστειλα στον κ. Κλινάκη την παρακάτω καταγγελία: 
«Υποβάλω αίτημα απομάκρυνσης από τη θέση του Γραμματέα του ΠΥΣΠΕ Ν. Ηρακλείου του 

εκπαιδευτικού (…ΤΟ ΌΝΟΜΑ ΤΟΥ), καθώς δεν έχει αποσπαστεί στη Διεύθυνση Α/θμιας Εκπ/σης Ν. 

Ηρακλείου με τη νόμιμη οδό δηλαδή μέσα από τις αποσπάσεις του Υπουργείου Παιδείας. Τα παραπάνω 

γνώρισα στην τελευταία συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου και σε έλεγχο του φακέλου του για τις 

μεταθέσεις, όταν διαπίστωσα και ενημερώθηκα ότι ο κ. Αράθωμας έχει αποσπαστεί με απόφαση της 

Δ/ντριας Εκπ/σης και όχι μέσα από τη νόμιμη οδό του Υπουργείου. Για την παραπάνω θέση είχε 

αποσπαστεί μέσα από τις αποσπάσεις του Υπουργείου Παιδείας, η εκπαιδευτικός …, η οποία και 

εμφανίζεται ως αναπληρώτρια του …  

Να σημειώσω ακόμα ότι ο κ. …. αποσπάστηκε με ολική διάθεση στο ΠΥΣΠΕ, κάτι εντελώς 

παράνομο. Επιπλέον αναφέρω ότι τόσο η Γραμματέας του ΠΥΣΔΕ, όσο και η Γραμματέας του ΑΠΥΣΔΕ, 

έχουν αποσπαστεί με μερική διάθεση, ενώ η Γραμματέας του ΑΠΥΣΠΕ δια της νομίμου οδού του 

Υπουργείου. 

Ζητώ τον καταλογισμό ευθυνών και την άμεση επιστροφή του στο σχολείο του, του κ. … και τη μη 

ενασχόλησή του πλέον με τις δραστηριότητες του ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου, για τη συγκρότηση του οποίου είστε 

εσείς υπεύθυνος. Μάλιστα απορώ πως επιτρέπετε ακόμα και σήμερα  τη μέχρι σήμερα συμμετοχή του 

στο ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου». 

Σοβαρή ευθύνη φέρει και η Περιφερειακή ∆/νση Κρήτης, που δεν έλεγξε αν ο 
Γραµµατέας του ΠΥΣΠΕ ήταν νόµιµα αποσπασµένος. Σοβαρή ευθύνη φέρουµε και 
εµείς οι αιρετοί, καθώς πιστέψαµε τη σοβαρότητα των υπηρεσιών διοίκησης και δεν 
κάναµε ευθείς εξ αρχής σχετικό έλεγχο. Ο συγκεκριµένος συνάδελφος θα έπρεπε να 
βρίσκεται στο σχολείο του από την 1η Σεπτεµβρίου 2011… 

  

Καταγγελία 2η: 

∆εν επέτρεψε στους αιρετούς 
να δουν τις αιτήσεις βελτίωσης… 

Η διαφάνεια στις µεταθέσεις των εκπαιδευτικών είναι κάτι που έχει κατακτηθεί µε 
αγώνες του κλάδου. Η διαδικασία κατάθεσης των αιτήσεων ολοκληρώθηκε στις 20 
Ιουνίου ηµέρα Τετάρτη και την αµέσως επόµενη οι δυο αιρετοί του κλάδου Κοκοβάκης 
Μανόλης (τακτικός αιρετός) και Λαµπρογιαννάκης Θεόφιλος (αναπληρωτής αιρετός 
δικός µου), µετά από συνεννόηση που είχαµε, επισκέφτηκαν την Προϊσταµένη της 
∆/νσης Α/θµιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου κ. Τσικαλάκη και της ζήτησαν να δουν τις 
αιτήσεις µε τα σχολεία που δήλωσαν οι συνάδελφοι. Η κ. Τσικαλάκη αρνήθηκε 
πεισµατικά και δεν επέτρεψε  στους εκπροσώπους του κλάδου τον έλεγχο των αιτήσεων. 
Με ενηµέρωσαν, ενηµέρωσα τον κ. Κλινάκη τηλεφωνικά ζητώντας του παρέµβαση, 
προκειµένου να επιτραπεί στους αιρετούς να δουν τις αιτήσεις, αλλά δεν τόλµησε να 
δώσει λύση… Η επίσκεψη αυτή των αιρετών έγινε, καθώς ∆ΕΝ ΣΥΓΚΛΗΘΗΚΕ  το 
ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου αµέσως µετά τη λήξη της προθεσµίας να ελέγξει τις αιτήσεις και να 
εγκρίνει αυτές που θα έπρεπε να καταχωρηθούν στο σύστηµα µεταθέσεων. 

 Έτσι συνέταξα την παρακάτω καταγγελία, την οποία έστειλα στον κ. Κλινάκη: 
«Όπως σας είχα ενημερώσει και προφορικά χθες 21 Ιουνίου ο αιρετός ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου κ. 

Κοκοβάκης Μανόλης και ο αναπληρωτής αιρετός ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου κ. Λαμπρογιαννάκης Θεόφιλος 

επισκέφτηκαν χθες τη Δ/ντρια Εκπ/σης Π. Ε., κ. Τσικαλάκη Κυριακή και της ζήτησαν να 

πραγματοποιήσουν δειγματοληπτικό έλεγχο στις αιτήσεις των συναδέλφων που είχαν ζητήσει βελτίωση 

θέσεων.  Δυστυχώς και προς μεγάλη έκπληξη των συναδέλφων μας ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΕΠΕΤΡΕΨΕ  να δουν τις 

αιτήσεις, επικαλούμενη αστείες προφάσεις. 

Η άρνηση αυτή είναι για μας ύποπτη και θα την καταγγείλουμε και εγγράφως ως αιρετοί στην 

πρώτη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου». 
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Με όχηµα τη διαφάνεια… 
Πολλά θα πρέπει να αλλάξουν στη ∆/νση Α/θµιας Ηρακλείου στο συγκεκριµένο 

θέµα, αλλά και σε άλλα θέµατα που έχουν να κάνουν µε τη διαφάνεια και την 
αξιοπιστία. Συγκεκριµένα θα έπρεπε µε τη λήξη της προθεσµίας (την ίδια ηµέρα ή το 
πολύ την επόµενη) να συγκαλείτε το ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου, να ελέγχει µία – µία οι αιτήσεις 
να υπογράφουν όλα τα µέλη του συµβουλίου κάτω από κάθε αίτηση µε τα σχολεία που 
είχε δηλώσει ο συνάδελφος και στη συνέχεια οι αιτήσεις έµπαιναν στον Η/Υ.  

Τι συµβαίνει σήµερα; Οι αιτήσεις µπαίνουν στον Η/Υ αµέσως µετά την κατάθεσή 
τους, ζητούν οι αιρετοί να τις ελέγξουν και η κ. Τσικαλάκη δεν το επιτρέπει… Θα 
κληθούν όταν όλα έχουν µπει στο σύστηµα, να µας πει, πατήσαµε το κουµπί και βγήκαν 
αυτά τα αποτελέσµατα… 

Συνάδελφοι, έχω ενηµερώσει ήδη τους τρεις Συλλόγους του Νοµού Ηρακλείου και 
περιµένω οδηγίες… 

 
Καταγγελία 3η:  

∆εν έστειλαν στα σχολεία του Ν. Ηρακλείου 
την εγκύκλιο για την κατάθεση αιτήσεων βελτίωσης θέσεων 

Τι να πω γι΄ αυτό το θέµα; Η καταγγελία που έστειλα στον κ. 
Κλινάκη και στους Συλλόγους του Νοµού Ηρακλείου, νοµίζω τα λέει 
όλα: 
«Σας ενημερώνω ότι την περασμένη Τετάρτη 20 Ιουνίου 2012 έληξε η 

ημερομηνία κατάθεσης αιτήσεων για βελτίωση θέσης στο ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου. 

Δυστυχώς κάποιοι συνάδελφοι (μόνιμοι και διορισμένοι του 2010) δεν 

κατάφεραν να κάνουν αίτηση μετάθεσης, αφού δεν το γνώριζαν, καθώς: 

•••• Δεν στάλθηκε με ηλεκτρονικό μήνυμα στα σχολεία η εγκύκλιος της 

κατάθεσης  αιτήσεων βελτίωσης θέσεων. 

•••• Αναρτήθηκε στις ανακοινώσεις του ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου στις 19 Ιουνίου 2012, ενώ η ημερομηνία 

έληγε στις 20 Ιουνίου 2012. 

Όλα τα παραπάνω μαρτυρούν μια προχειρότητα από πλευράς Διεύθυνσης Π. Ε. Νομού Ηρακλείου 

και ζητώ τον καταλογισμό ευθυνών για το συγκεκριμένο θέμα από τη μια και από την άλλη την 

παρέμβασή σας για να κρατηθούν από το ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου όλες οι εκπρόθεσμες αιτήσεις συναδέλφων 

για τις οποίες θα κληθεί να αποφασίσει το αρμόδιο ΠΥΣΠΕ». 

Η εγκύκλιος είχε αναρτηθεί στη σελίδα της ∆/νσης Α/θµιας Ηρακλείου και οι 
∆ιευθυντές Σχολικών µονάδων – παρά το φόρτο των ηµερών - όφειλαν να την ψάξουν 
από εκεί. Όµως και η ∆/νση Α/θµιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου ΟΦΕΙΛΕ για ένα τόσο 
σοβαρό θέµα να είχε στείλει mail στα σχολεία του Νοµού. Θύµατα της κατάστασης 
κάποιοι συνάδελφοι που δεν έχουν δυνατότητα πρόσβασης στο διαδίκτυο και που 
περίµεναν ενηµέρωση από τα σχολεία τους.  

Με συναδελφικούς χαιρετισµούςΜε συναδελφικούς χαιρετισµούςΜε συναδελφικούς χαιρετισµούςΜε συναδελφικούς χαιρετισµούς    
 Ζαχαρίας Καψαλάκης Ζαχαρίας Καψαλάκης Ζαχαρίας Καψαλάκης Ζαχαρίας Καψαλάκης    

Αιρετός ΠΥΣΠΕ ΗρακλείουΑιρετός ΠΥΣΠΕ ΗρακλείουΑιρετός ΠΥΣΠΕ ΗρακλείουΑιρετός ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου    
Όσοι συνάδελφοι επιθυµούν να λαµβάνουν την ενηµέρωση που στέλνω στα σχολεία στο προσωπικό τους 
ηλεκτρονικό ταχυδροµείο (και τους καλοκαιρινούς µήνες), µπορούν να µου το στείλουν µήνυµα στο:  
zkapsala@otenet.gr – Επίσης έχω σελίδα στο Facebook (το όνοµά µου µε ελληνικούς χαρακτήρες 
ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ, αλλά µόνο για εγγραφές, καθώς έχει γεµίσει) για άµεση καθηµερινή 
ενηµέρωση και ανταλλαγή απόψεων. Όποια σχολεία ή συνάδελφοι, δεν επιθυµούν να λαµβάνουν πλέον 
ενηµερωτικά µου, να µε ενηµερώσουν… 

 
 


